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SİRKÜLER SAYI: 2020/283                                                     18.12.2020  

 

 

YATIRIMLARDA DEVLET YARDIMLARI HAKKINDA KARARDA 
DEĞİŞİKLİKLER YAPILMIŞTIR      
 
17.12.2020 tarih ve 31337 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanan 3307 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile 2012/3305 sayılı Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında 
Kararda aşağıdaki değişiklikler yapılmıştır.  
 
1) 2012/3305 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe konulan Yatırımlarda Devlet 
Yardımları Hakkında Kararın 11. maddesinin birinci fıkrasında yer alan “ile AR-GE ve 
çevre yatırımları” ve aynı fıkranın (d) bendinde yer alan AR-GE yatırımları ve çevre 
yatırımları” ibareleri yürürlükten kaldırılmış, aynı fıkraya aşağıdaki bent eklenmiş, aynı 
maddenin dördüncü fıkrasında yer alan “bölge ayrımı olmaksızın AR-GE ve çevre 
yatırımlarında birmilyonsekizyüzbin Türk Lirasını,” ibaresi yürürlükten kaldırılmış ve 
aynı fıkrada yer alan “Türk Lirasını” ibaresinden sonra gelmek üzere “ve 17 inci 
maddenin birinci fıkrasının (aa) ve (bb) bentleri kapsamındaki yatırımlarda sabit 
yatırım tutarının yüzde onunu geçmemek kaydıyla on milyon Türk Lirasını” ibaresi 
eklenmiştir. 
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Değişiklik öncesi madde metni:   Değişiklik sonrası madde metni: 
 

Faiz veya kâr payı desteği 
 
 MADDE 11 - (1) Talep edilmesi halinde, bölgesel 

teşvik uygulamaları ve stratejik yatırımlar ile AR-
GE ve çevre yatırımları kapsamında 
desteklerden yararlanacak yatırımlar için 
bankalardan kullanılacak en az bir yıl vadeli 
yatırım kredilerinin teşvik belgesinde kayıtlı sabit 
yatırım tutarının yüzde yetmişine kadar olan 
kısmı için ödenecek faizin veya kâr payının; 
 
a) 3 üncü bölgede yapılacak bölgesel yatırımlar 
için Türk Lirası cinsi kredilerde üç puanı, döviz 
kredileri ve dövize endeksli kredilerde bir puanı, 
 
b) 4 üncü bölgede yapılacak bölgesel yatırımlar 
için Türk Lirası cinsi kredilerde dört puanı, döviz 
kredileri ve dövize endeksli kredilerde bir puanı, 
 
c) 5 inci bölgede yapılacak bölgesel yatırımlar 
için Türk Lirası cinsi kredilerde beş puanı, döviz 
kredileri ve dövize endeksli kredilerde iki puanı, 
 
ç) 6 ncı bölgede yapılacak bölgesel yatırımlar için 
Türk Lirası cinsi kredilerde yedi puanı, döviz 
kredileri ve dövize endeksli kredilerde iki puanı, 
 
d) Bölge ayrımı yapılmaksızın tüm bölgelerde 
gerçekleştirilecek Teknoloji Odaklı Sanayi 
Hamlesi Programı kapsamında desteklenmesine 
karar verilen stratejik yatırımlar için Türk Lirası 
cinsi kredilerde yatırım konusu ürün yüksek 
teknoloji seviyesinde ise on puanı, diğerlerinde 
sekiz puanı, döviz kredileri ve dövize endeksli 

kredilerde iki puanı; diğer stratejik yatırımlar, AR-
GE yatırımları ve çevre yatırımları için Türk 
Lirası cinsi kredilerde beş puanı, döviz kredileri 
ve dövize endeksli kredilerde iki puanı, 
 
(e) Faiz veya kâr payı desteği tutarı, üçüncü 
fıkrada belirtilen faiz veya kâr payı desteği 
tutarından düşük olmamak ve sabit yatırım 
tutarının yüzde yirmisini geçmemek kaydıyla 17 
nci maddenin birinci fıkrasının (t) bendi 
kapsamındaki yatırımlar için Türk Lirası cinsi 
kredilerde yedi puanı, döviz ve dövize endeksli 
kredilerde üç puanı, 
 
 
 
 
 
 
 
 

Faiz veya kâr payı desteği 
 
 MADDE 11 - (1) Talep edilmesi halinde, bölgesel 
teşvik uygulamaları ve stratejik yatırımlar 
kapsamında desteklerden yararlanacak 
yatırımlar için bankalardan kullanılacak en az bir 
yıl vadeli yatırım kredilerinin teşvik belgesinde 
kayıtlı sabit yatırım tutarının yüzde yetmişine 
kadar olan kısmı için ödenecek faizin veya kâr 
payının; 
 
a) 3 üncü bölgede yapılacak bölgesel yatırımlar 
için Türk Lirası cinsi kredilerde üç puanı, döviz 
kredileri ve dövize endeksli kredilerde bir puanı, 
 
b) 4 üncü bölgede yapılacak bölgesel yatırımlar 
için Türk Lirası cinsi kredilerde dört puanı, döviz 
kredileri ve dövize endeksli kredilerde bir puanı, 
 
c) 5 inci bölgede yapılacak bölgesel yatırımlar 
için Türk Lirası cinsi kredilerde beş puanı, döviz 
kredileri ve dövize endeksli kredilerde iki puanı, 
 
ç) 6 ncı bölgede yapılacak bölgesel yatırımlar için 
Türk Lirası cinsi kredilerde yedi puanı, döviz 
kredileri ve dövize endeksli kredilerde iki puanı, 
 
d) Bölge ayrımı yapılmaksızın tüm bölgelerde 
gerçekleştirilecek Teknoloji Odaklı Sanayi 
Hamlesi Programı kapsamında desteklenmesine 
karar verilen stratejik yatırımlar için Türk Lirası 
cinsi kredilerde yatırım konusu ürün yüksek 
teknoloji seviyesinde ise on puanı, diğerlerinde 
sekiz puanı, döviz kredileri ve dövize endeksli 
kredilerde iki puanı; diğer stratejik yatırımlar için 
Türk Lirası cinsi kredilerde beş puanı, döviz 
kredileri ve dövize endeksli kredilerde iki puanı, 
 
 
(e) Faiz veya kâr payı desteği tutarı, üçüncü 
fıkrada belirtilen faiz veya kâr payı desteği 
tutarından düşük olmamak ve sabit yatırım 
tutarının yüzde yirmisini geçmemek kaydıyla 17 
nci maddenin birinci fıkrasının (t) bendi 
kapsamındaki yatırımlar için Türk Lirası cinsi 
kredilerde yedi puanı, döviz ve dövize endeksli 
kredilerde üç puanı, 
 

(f) 8 inci maddenin birinci ve altıncı 
fıkraları ile 17 nci maddenin birinci 
fıkrasında belirtilen yatırımlar için 
uygulanmak üzere Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası kaynaklı Türk Lirası 
cinsinden “Yatırım Taahhütlü Avans 
Kredisi” için beş puanı, 
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Bakanlıkça da uygun görülmesi halinde azami ilk 
beş yıl için ödenmek kaydıyla bütçe 
kaynaklarından karşılanabilir.   
 
(2) Faiz veya kâr payı desteği içeren teşvik 
belgelerine konu yatırımlardan finansal kiralama 
yöntemiyle gerçekleştirilecek olanlar için de faiz 
veya kâr payı ödemelerini içeren itfa planı 
yapılması kaydıyla aynı şartlarla faiz veya kâr 
payı desteği öngörülebilir. 
 
(3) Bölgesel teşvik uygulamaları kapsamında 
yapılacak yatırımlarda proje bazında sağlanacak 
faiz veya kâr payı desteği  tutarları 3 üncü, 4 
üncü, 5 inci ve 6 ncı bölgelerde sırasıyla 
birmilyon, birmilyonikiyüzbin, birmilyondörtyüzbin 
ve birmilyonsekizyüzbin Türk Lirasını geçemez. 
 

(4) Faiz veya kâr payı desteği tutarı, bölge 
ayrımı olmaksızın AR-GE ve çevre 
yatırımlarında birmilyonsekizyüzbin Türk 
Lirasını, Teknoloji Odaklı Sanayi Hamlesi 
Programı kapsamında desteklenmesine karar 
verilen stratejik yatırımlarda sabit yatırım 
tutarının yüzde yirmisini aşmamak kaydıyla, 
diğer stratejik yatırımlarda ise sabit yatırım 
tutarının yüzde beşini aşmamak kaydıyla 
ellimilyon Türk Lirasını geçemez. 
 
 
 
(5) ........................................................... 
 
(6) Döviz kredisi ile gerçekleştirilecek 
yatırımlarda faiz veya kâr payı desteği 
uygulaması, vade tarihindeki Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası döviz satış kuru dikkate alınarak 
yapılır. 
 
(7) 17 nci maddenin birinci fıkrasının (n) bendi 
kapsamına giren yatırım konularındaki 
kullanılmış komple tesis hariç olmak üzere 
kullanılmış makine ve teçhizat ile belediyelerin 
yapacağı yatırımlar için faiz veya kâr payı desteği 
uygulanmaz. 
 
(8) Aynı teşvik belgesi kapsamındaki yatırım için 
faiz veya kâr payı desteği   uygulamasına yönelik 
olarak birden fazla aracı kurum talepte 
bulunamaz. Ancak, stratejik yatırımlar için faiz 
veya kâr payı desteği  uygulamasına yönelik 
olarak birden fazla aracı kurum talepte 
bulunabilir. 
 
(9) Kullanılan kredilerin faiz, kâr payı veya 
anaparalarının yatırımcı tarafından itfa 
planlarında belirtilen sürelerde geri ödenmemesi 
halinde, yapılmayan ilk ödeme ilgili aracı kurum 
tarafından en kısa sürede Bakanlığa bildirilir ve 
Bakanlıkça faiz veya kâr payı desteği  ödemeleri 

Bakanlıkça da uygun görülmesi halinde azami ilk 
beş yıl için ödenmek kaydıyla bütçe 
kaynaklarından karşılanabilir.   
 
(2) Faiz veya kâr payı desteği içeren teşvik 
belgelerine konu yatırımlardan finansal kiralama 
yöntemiyle gerçekleştirilecek olanlar için de faiz 
veya kâr payı ödemelerini içeren itfa planı 
yapılması kaydıyla aynı şartlarla faiz veya kâr 
payı desteği öngörülebilir. 
 
(3) Bölgesel teşvik uygulamaları kapsamında 
yapılacak yatırımlarda proje bazında sağlanacak 
faiz veya kâr payı desteği  tutarları 3 üncü, 4 
üncü, 5 inci ve 6 ncı bölgelerde sırasıyla 
birmilyon, birmilyonikiyüzbin, birmilyondörtyüzbin 
ve birmilyonsekizyüzbin Türk Lirasını geçemez. 
 
(4) Faiz veya kâr payı desteği tutarı, Teknoloji 
Odaklı Sanayi Hamlesi Programı kapsamında 
desteklenmesine karar verilen stratejik 
yatırımlarda sabit yatırım tutarının yüzde yirmisini 
aşmamak kaydıyla, diğer stratejik yatırımlarda 
ise sabit yatırım tutarının yüzde beşini aşmamak 

kaydıyla ellimilyon Türk Lirasını ve 17 inci 
maddenin birinci fıkrasının (aa) ve (bb) 
bentleri kapsamındaki yatırımlarda sabit 
yatırım tutarının yüzde onunu geçmemek 
kaydıyla on milyon Türk Lirasını geçemez. 
 
(5) ........................................................... 
 
(6) Döviz kredisi ile gerçekleştirilecek 
yatırımlarda faiz veya kâr payı desteği 
uygulaması, vade tarihindeki Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası döviz satış kuru dikkate alınarak 
yapılır. 
 
(7) 17 nci maddenin birinci fıkrasının (n) bendi 
kapsamına giren yatırım konularındaki 
kullanılmış komple tesis hariç olmak üzere 
kullanılmış makine ve teçhizat ile belediyelerin 
yapacağı yatırımlar için faiz veya kâr payı desteği 
uygulanmaz. 
 
(8) Aynı teşvik belgesi kapsamındaki yatırım için 
faiz veya kâr payı desteği   uygulamasına yönelik 
olarak birden fazla aracı kurum talepte 
bulunamaz. Ancak, stratejik yatırımlar için faiz 
veya kâr payı desteği  uygulamasına yönelik 
olarak birden fazla aracı kurum talepte 
bulunabilir. 
 
(9) Kullanılan kredilerin faiz, kâr payı veya 
anaparalarının yatırımcı tarafından itfa 
planlarında belirtilen sürelerde geri ödenmemesi 
halinde, yapılmayan ilk ödeme ilgili aracı kurum 
tarafından en kısa sürede Bakanlığa bildirilir ve 
Bakanlıkça faiz veya kâr payı desteği  ödemeleri 
durdurulur. Yatırımcının kredi geri ödeme 
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durdurulur. Yatırımcının kredi geri ödeme 
yükümlülüklerini yerine getirdiğinin daha sonra 
ilgili aracı kurumca Bakanlığa bildirilmesi halinde, 
bildirimi takip eden dönemler için faiz veya kâr 
payı desteği  ödemeleri başlangıçta öngörülen 
ödeme tarihlerinde herhangi bir uzatmaya 
gidilmeksizin tekrar başlatılır. Kredi geri 
ödemesine ait yükümlülüklerin yeniden aksaması 
halinde faiz veya kâr payı desteği ödemesine son 
verilir. 
 
(10) Teşvik belgesi kapsamındaki yatırımın 
başka bir yatırımcıya devredilmesi durumunda, 
devralan yatırımcının teşvik belgesinde faiz veya 
kâr payı desteğinin öngörülmüş olması ve aracı 
kurumca da uygun görülmesi halinde, yeni 
yatırımcı için eski itfa planındaki vade, miktar ve 
benzeri şartlar değiştirilmeksizin bakiye kredi için 
düzenlenecek yeni itfa planına göre faiz veya kâr 
payı desteği ödenmesine devam edilir. Aksi 
takdirde faiz veya kâr payı desteği uygulaması 
durdurulur. 
 
(11) Aracı kurum, faiz veya kâr payı desteğine 
esas olan kredinin teşvik belgesi kapsamındaki 
harcamalar için kullandırılmasıyla yükümlüdür. 
Kredinin amacı dışında kullanıldığının tespiti 
halinde, Bakanlıkça ödenen faiz veya kâr payı 
desteği  tutarına ilgili bankanın bu kapsamdaki 
krediye uyguladığı faiz veya kâr payı oranı 
uygulanmak suretiyle Bankaca tespit edilecek 
meblağın, finansal kiralama şirketlerince ise 
ödenen faiz veya kâr payı desteği miktarına itfa 
planının düzenlenmesinde uygulanan faiz veya 
kâr payı üzerinden tespit edilen tutarın beş iş 
günü içerisinde bütçeye gelir yazılmak üzere 
muhasebe birimi hesabına yatırılması gerekir. 
Aksi takdirde söz konusu meblağlar Bakanlıkça; 
 
a) Bankalar için Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası nezdindeki karşılık hesabından virman 
yapılarak veya diğer hukuki yöntemler 
kullanılarak, 
 
b) Finansal kiralama şirketleri için ise 21/7/1953 
tarihli ve 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil 
Usulü Hakkında Kanun hükümleri uygulanarak, 
 
geri alınır. 
 
(12) Aracı kurumların uyguladıkları faiz veya kâr 
payı oranları, bölgelere göre belirlenen faiz veya 
kâr payı desteği puanının altına düştüğünde, 
aracı kurumun uyguladığı oran dikkate alınır. 

yükümlülüklerini yerine getirdiğinin daha sonra 
ilgili aracı kurumca Bakanlığa bildirilmesi halinde, 
bildirimi takip eden dönemler için faiz veya kâr 
payı desteği  ödemeleri başlangıçta öngörülen 
ödeme tarihlerinde herhangi bir uzatmaya 
gidilmeksizin tekrar başlatılır. Kredi geri 
ödemesine ait yükümlülüklerin yeniden aksaması 
halinde faiz veya kâr payı desteği ödemesine son 
verilir. 
 
(10) Teşvik belgesi kapsamındaki yatırımın 
başka bir yatırımcıya devredilmesi durumunda, 
devralan yatırımcının teşvik belgesinde faiz veya 
kâr payı desteğinin öngörülmüş olması ve aracı 
kurumca da uygun görülmesi halinde, yeni 
yatırımcı için eski itfa planındaki vade, miktar ve 
benzeri şartlar değiştirilmeksizin bakiye kredi için 
düzenlenecek yeni itfa planına göre faiz veya kâr 
payı desteği ödenmesine devam edilir. Aksi 
takdirde faiz veya kâr payı desteği uygulaması 
durdurulur. 
 
(11) Aracı kurum, faiz veya kâr payı desteğine 
esas olan kredinin teşvik belgesi kapsamındaki 
harcamalar için kullandırılmasıyla yükümlüdür. 
Kredinin amacı dışında kullanıldığının tespiti 
halinde, Bakanlıkça ödenen faiz veya kâr payı 
desteği  tutarına ilgili bankanın bu kapsamdaki 
krediye uyguladığı faiz veya kâr payı oranı 
uygulanmak suretiyle Bankaca tespit edilecek 
meblağın, finansal kiralama şirketlerince ise 
ödenen faiz veya kâr payı desteği miktarına itfa 
planının düzenlenmesinde uygulanan faiz veya 
kâr payı üzerinden tespit edilen tutarın beş iş 
günü içerisinde bütçeye gelir yazılmak üzere 
muhasebe birimi hesabına yatırılması gerekir. 
Aksi takdirde söz konusu meblağlar Bakanlıkça; 
 
a) Bankalar için Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası nezdindeki karşılık hesabından virman 
yapılarak veya diğer hukuki yöntemler 
kullanılarak, 
 
b) Finansal kiralama şirketleri için ise 21/7/1953 
tarihli ve 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil 
Usulü Hakkında Kanun hükümleri uygulanarak, 
 
geri alınır. 
 
(12) Aracı kurumların uyguladıkları faiz veya kâr 
payı oranları, bölgelere göre belirlenen faiz veya 
kâr payı desteği puanının altına düştüğünde, 
aracı kurumun uyguladığı oran dikkate alınır. 

 
11. maddenin birinci fıkrasına eklenen (f) bendi ve dördüncü fıkrasında yapılan 
değişiklik ile eklenen ibare 20.11.2020 tarihinden geçerli olmak üzere yürürlüğe 
girmiştir.   
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Yukarıda yapılan düzenlemelere göre;  
 

• Ar-Ge ve çevre yatırımları faiz ve kâr payı desteğinden çıkarılmıştır. 
 

• Bununla birlikte, Kararın 17. Maddesine eklenen (bb) bendi kapsamında Ar-Ge 
ve çevre yatırımları “öncelikli yatırım konuları” kapsamına alınmıştır. Bu 
kapsamdaki yatırımlarda sabit yatırım tutarının %10’unu geçmemek kaydıyla 
10.000.000 TL’nı geçmemek üzere faiz ve kâr payı desteği uygulanacaktır.   

 

• Diğer bir ifadeyle, Ar-Ge ve çevre yatırımlarına “öncelikli yatırımlar” 
kapsamında faiz ve kâr payı desteği uygulamasına devam olunacaktır.  

 

• Kararın 17/1-(bb) bendine eklenen düzenleme ile öncelikli yatırım konusu 
olarak görülen Asgari 50 milyon TL tutarındaki elektrik veya hidrojenle çalışan 
ulaşım araçları imalatını da içeren sanayi tesisi yatırımlarında da sabit yatırım 
tutarının %10’unu geçmemek kaydıyla 10.000.000 TL’nı geçmemek üzere faiz 
ve kâr payı desteği uygulanacaktır.   

 

• Ayrıca maddenin birinci fıkrasına eklenen (f) bendi ile, Kararın stratejik 
yatırımları düzenleyen 8. maddesinin birinci ve altıncı fıkraları ile Kararın 
öncelikli yatırım konularını düzenleyen 17. maddesinin birinci fıkrasında 
belirtilen yatırımlar için uygulanmak üzere Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
kaynaklı Türk Lirası cinsinden “Yatırım Taahhütlü Avans Kredisi” için beş puan 
faiz desteği sağlanabilecektir.  

 
2) Aynı Kararın 17. maddesinin birinci fıkrasına aşağıdaki bentler eklenmiştir. 
 
Değişiklik öncesi madde metni:   Değişiklik sonrası madde metni: 
 

Öncelikli yatırım konuları 
 
MADDE 17 - (1) Aşağıda belirtilen yatırım 
konuları 5 inci bölgede uygulanan bölgesel 
desteklerden faydalanabilir. Ancak bu yatırımlar, 
6 ncı bölgede yer almaları halinde bulunduğu 
bölge desteklerine tabidir. 

Öncelikli yatırım konuları 
 
MADDE 17 - (1) Aşağıda belirtilen yatırım 
konuları 5 inci bölgede uygulanan bölgesel 
desteklerden faydalanabilir. Ancak bu yatırımlar, 
6 ncı bölgede yer almaları halinde bulunduğu 
bölge desteklerine tabidir. 
 
(aa) Asgari 50 milyon TL tutarındaki elektrik 
veya hidrojenle çalışan ulaşım araçları 
imalatını da içeren sanayi tesisi yatırımları. 
 
(bb) AR-GE ve çevre yatırımları. 
 

 
17. maddenin birinci fıkrasına eklenen (aa) bendi 1.1.2020 tarihinden geçerli olmak 
üzere yürürlüğe girmiştir.  
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Buna göre, asgari 50 milyon TL tutarındaki elektrik veya hidrojenle çalışan ulaşım 
araçları imalatını da içeren sanayi tesisi yatırımları ile Ar-ge ve çevre yatırımları 
öncelikli yatırım konuları kapsamına alınmıştır. 
 
3) Aynı Kararın 19. maddesi yürürlükten kaldırılmıştır. 
 
“AR-GE ve çevre yatırımları 
 
MADDE 19 - (1) AR-GE ve çevre yatırımları; KDV istisnası, gümrük vergisi muafiyeti 
ve faiz veya kâr payı desteğinden yararlandırılır. Söz konusu yatırımlar, 6 ncı bölgede 
gerçekleştirilmesi halinde gelir vergisi stopajı ve sigorta primi desteğinden de 
yararlanabilir.” 
 
Ar-Ge ve çevre yatırımları yukarıda da açıklandığı üzere artık “öncelikli yatırım 
konuları” arasına alındığı için, öncelikli yatırımlara sağlanan desteklerden 
yararlanacaktır. Buna bağlı olarak kararın 19. maddesi yürürlükten kaldırılmıştır.  
 
4) Aynı Karara aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 
 
“GEÇİCİ MADDE 15- (1) Yatırım teşvik belgeleri kapsamında, elemanları dizili baskılı 
devre kartı (PCBA) üretiminden başlayan cep telefonu üretimine yönelik yatırımlar için, 
üretim kapasitesi ile uyumlu olmak ve cep telefonu üretiminde kullanılmak kaydıyla 
yarı demonte haldeki (SKD) aksam ve parçalar 31.8.2021 tarihine kadar gümrük 
vergisi muafiyeti sağlanmaksızın ithal edilebilir.” 

 

Bu geçici madde 1.7.2020 tarihinden geçerli olmak üzere yürürlüğe girmiştir.  

 

Buna göre, yukarıda detaylı tanımı verilen cep telefonu üretimi yatırımlarına yönelik ve 

cep telefonu imalatında kullanılmak kaydıyla yarı demonte haldeki (SKD) aksam ve 

parçalar 01.07.2020 tarihinden geçerli olmak üzere, 01.07.2020 – 31.08.2021 tarihleri 

arasında ithali gümrük vergisi muafiyeti sağlanmaksızın ithal edilebilecektir.  

 

5) Aynı Kararın EK-2B sayılı ve “İLLERİN BÖLGESEL DESTEKLERDEN 

YARARLANABİLECEK SEKTÖRLERİNE İLİŞKİN SEKTÖR NUMARALARI” başlıklı 

tablosuna aşağıdaki dipnot eklenmiştir. 

 

“13- İstanbul İli hariç olmak üzere, US- 97 kodu 2710.8.02 olan ferro-krom üretimine 

yönelik yatırımlar.” 

 

Buna göre, İstanbul ili hariç olmak üzere US- 97 kodu 2710.8.02 olan ferro-krom 

üretimine yönelik yatırımlar bölgesel teşvik uygulamaları kapsamında 

desteklenebilecektir.  

 

Saygılarımızla,  

 

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
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EK: 

3307 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında 

Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 

edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 

görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 

dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan 

müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.  

  

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Direktör 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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